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Виїзд по Гадячу та району

НАТЯЖНІ СТЕЛІ
Тел. 099 35 55 668

Тел. 050 305 80 61

Приватному підприємству
на постійне місце роботи потрібні: 

МЕНЕДЖЕР
ТЕХНІК – ЕЛЕКТРИК

«Куди дивиться влада?» - це найбільш 
толерантне з написаного під публікаціями про 
стан доріг в окремих громадах Полтавщини. 
Найчастіше згадували шляхи поблизу Гадяча, 
найбільше — з настанням зими. 
Сніг перетворив дороги на ковзанки, його 
танення — на напрямки. Водії ледь рухались, 
автобуси стояли, люди йшли пішки. Це 
короткий опис того як було, а от про те, як 
буде, розповімо докладно, адже на латання 
дорожніх дір піде майже 400 мільйонів 
гривень з держбюджету. 

Експлуатаційне утримання
Як розумієте, про капітальний ремонт не йдеться. 

Більшість грошей піде на ліквідацію вибоїн у різні 
способи та їх зимове утримання. Тендер Служба від-
новлення та розвитку інфраструктури області оголо-
сила ще 27 жовтня, на суму 452 млн грн. Боротьба за 
гроші відбувалася між двома товариствами. Різниця 
між пропозиціями становила 46 мільйонів. 

Перше рішення про перемогу ТОВ «Спец комплект 
постач» довелося скасувати на вимогу Антимонополь-
ного комітету. Виявлені порушення учасник усунув до 

20 грудня, і 22-го з’явилося повідомлення про намір 
укласти з ним договір, 27 угоду підписали.

Відзначимо, що тендерна документація в процесі 
змінювалася. Через ухвалення держбюджету виникла 
«висока вірогідність зменшення спроможності профі-
нансувати роботи в повному обсязі». Тому в учасни-
ків просили підтвердити досвід виконання саме ям-
кового ремонту.

Крім того, тендер супроводжували 3 звернення з ви-
могою віддати кошти на ЗСУ.

Процедура, яка затягнулася на 2 місяці, завершила-
ся перемогою ТОВ «Спец комплект постач». 

Загальна протяжність доріг за тендером — 206,4 км:
- Т-17-06 Гадяч-Опішня 61,050 км;
- Т-17-25 Гадяч-Миргород 59,374 км;
- Т-17-18 Диканька-Решетилівка 53,000 км;
- Т-17-24 Вирішальне-Залізняки-Комишня 
18,700 км;
- Т-17-28 Зіньків-/Т-17-05/-межа області 14,300 км.
396,8 мільйони гривень — сума 
експлуатаційного утримання цих шляхів 
на 4 місяці, до 31 березня 2024 року. 

Продовження на стор 2. 

СТАН ДОРІГ СТАНЕ 
КРАЩИМ ЗА 400 МІЛЬЙОНІВ 
З ДЕРЖБЮДЖЕТУ

ВЕЛИКЕ ЛАТАННЯ 
ТА ПІДСИПАННЯ:
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Продовження, початок на стор. 1

Що мають зробити
За ціновою пропозицією роботи поді-

лено на 6 категорій:
земляне полотно — засипання промо-

їн, роботи з водовідвідними каналами та 
узбіччями, прибирання зупинок тощо; 

дорожній одяг — ліквідація вибоїн і 
пов’язані з цим роботи;

організація дорожнього руху — вста-
новлення опор, щитів, влаштування 
розмітки; 

штучні споруди — опори, перила, сек-
ції огорожі мостів;

зимове утримання — посипання, очи-
щення доріг технікою та вручну; 

озеленення — покіс трави, обрізання 
крон дерев та порослі 327 тис.

Левова частка коштів — понад 210 
мільйонів — піде на боротьбу з ямами. 

Друга за величиною сума в 42 мільйо-
ни — на зимове утримання, і майже 10 
мільйонів — на земляне полотно. 

Це, якщо говорити про роботи, бо по-
датки та кошти на покриття ризиків в 
ціновій пропозиції теж обчислюються 
десятками мільйонів.

Тож, безпосередні роботи обійдуть-
ся платникам у 276,4 мільйони гривень.

Ми порівняли ціни на матеріали з 
даними Державного дорожнього нау-
ково-дослідного інституту імені М.П. 
Шульгiна за вересень, але явних пере-
плат не виявили. 

Загалом, підрядник обіцяє на роботи 
направити 76 працівників — це маши-
ністи, трактористи, водії, дорожні пра-
цівники. З техніки — 5 навантажувачів 
великих, 2 малих, всі не молодші за 2017 
року випуску, 6 самоскидів, 7 тракторів 
Беларус 2013-2020 року випуску, авто-

грейдери, фрези, дорожні котки тощо. 
Техніка  як  власна ,  так  і  в 

користуванні. 

Кому довірять дороги
ТОВ «Спец комплект постач» зареє-

строване в Київській області і працює 
понад 10 років. Очолює його Сергій Дя-
ченко, він же є засновником ТОВ разом 
із Максимом Шияном (частки 50/50). 
Статутний капітал підприємства 687 
660 гривень, видів діяльності аж 63.

З 2016 року ТОВ «Спец комплект 
постач» бере участь в тендерах і вкрай 
успішно:  210 перемог на 6,4 мільярди 
гривень.

Найбільше грошей довірили товари-
ству Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури різних областей — 2,6 
мільярди, але поки департамент розвит-
ку Київської ОДА лідирує з 58 угодами 
на понад 3,1 млрд.

Сlarity-project відобразив усі угоди, в 
тому числі ще не підписаний договір на 
296.8 млн

Щодо Полтавської обласної Служби 
відновлення, то вона вже мала досвід 
співпраці з ТОВ. Була одна угода теж на 
утримання доріг на 25 мільйонів.

У 2022 році підприємство отримало 
647,6 мільйонів доходів, прибуток склав 
13,3 млн.

Репутація
Згідно з доданою до тендеру довід-

кою, ТОВ не помічене в корупційних 
діяннях. Можна було б зітхнути з по-
легшенням, але… 

Моніторингові портали містять ін-
формацію про справи, розгляд яких не 
завершено, і тут відкривається геть інша 
картина. У компанії ціле павутиння з 

судових справ, в тому числі 7 кримі-
нальних. Якщо господарські та адміні-
стративні мали розвиток у 2023 році, то 
от рух кримінальних майже непомітний.

Враховуючи роботи, в яких буде за-
діяно товариство, наведемо кілька про-
ваджень за ст 191 — привласнення, роз-
трати або заволодіння майном шляхом 
зловживання службовим становищем. 
Товариство фігурує у кількох справах 
пов’язаних з дорожніми роботами а різ-
них областях України:

ч 3 ст. 191 — привласнення…повтор-
но або за попередньою змовою групою 
осіб.

справа 1: серпнева ухвала 2022 року — 
ТОВ «Спец комплект постач» фігурує в 
рамках розслідування щодо заволодін-
ня бюджетними коштами, виділеними 
на будівництво та ремонт автомобіль-
них доріг Рівненської області в 2020-
2022 роках;

справа 2: у березні 2021 року суд на-
дав дозвіл на проведення обшуку на то-
варистві в рамках розслідування заво-
лодіння бюджетними коштами під час 
виконання ряду робіт, в тому числі екс-
плуатаційного утримання доріг. У змо-
ві з виконавцями робіт теж підозрювали 
посадовців Служби автомобільних до-
ріг,  тільки вже Житомирщини.

ч 5, ст 191 — привласнення … в осо-
бливо великих розмірах або організо-
ваною групою.

Остання оприлюднена ухвала по цій 
справі датована 2020 роком. З неї відо-
мо, що посадовців Київської ОДА, ТОВ 
«Спец комплект постач» та низки інших 
підприємств підозрювали у злочинній 
змові задля привласнення бюджетних 
коштів, отриманих внаслідок завищен-
ня вартості та обсягів виконаних робіт 

по закупівлях 2017-2019 років. За да-
ними, ремонтні роботи виконувались 
з технологічними порушеннями, недо-
триманням умов проєктно-кошторисної 
документації, неякісними матеріалами, 
які не відповідають ДБН, а у вартість 
робіт включили витрати з ознаками 
фіктивності.

Відзначимо, що підприємство саме 
фігурувало у провадженнях, і реаль-
них вироків та кінцевих рішень не 
оприлюднено. 

Та не ремонтами єдиними
ТОВ «Спец комплект постач» згаду-

валося і в контексті ухилення від спла-
ти податків. З пояснень слідчого ДФС 
у справі щодо іншого підприємства діз-
наємося: директор, головний бухгалтер 
та фіндиректор ТОВ «Спец Комплект 
Постач» у 2019 році маніпулювали по-
датковою звітністю на загальну суму 
ПДВ 5,6 млн. грн,  тим самим ухили-
лись від сплати податків в особливо ве-
ликих розмірах.

Як розумієте, з таким багажем медіа 
до товариства теж були не дуже при-
хильні. ТОВ згадувалося в низці розслі-
дувань, що стосувалися дорожніх тенде-
рів. В одному з таких журналісти «Наші 
Гроші» писали, що ТОВ «Спец Комп-
лект Постач» належить тещі одного з 
топменеджерів «Онуру». Згідно з істо-
ричними даними керівником підприєм-
ства був Текінджан Керем пов’язаний з 
Онуром.

Доповнює портрет підрядника 40 ви-
конавчих проваджень з 2019 року, де то-
вариство виступало в ролі боржника.

МедіаДоказ

ВЕЛИКЕ ЛАТАННЯ ТА ПІДСИПАННЯ: 
СТАН ДОРІГ СТАНЕ КРАЩИМ ЗА 
400 МІЛЬЙОНІВ З ДЕРЖБЮДЖЕТУ

Бунтівного виконавця Кузьми Скрябіна уже 
дев’ять років немає серед живих, але слова 
із його жорсткої пісні, у якій він звинувачує 
владу в обмані українців, досі не втрачають 
актуальності.

Сьогодні слова із цієї пісні без перебільшення 
можна вживати згадуючи  мешканців Гадяцької 
громади. Адже, саме так відчуває себе та більшість, яка 
цікавиться справами, які «творяться» у міській раді.

Пояснимо чому - 20 грудня на сторінці Гадяцької 
міської ради у соцмережі оприлюднили інформацію 
про суму виплат міському голові за 2023 рік: 
«Хочемо відреагувати на неправдиву інформацію, що 
шириться соціальними мережами щодо заробітної 
плати міського голови Володимира Нестеренка в 
сумі 200 тисяч гривень. Повідомляємо, що середня 
заробітна плата міського голови з нарахуваннями 
в місяць у 2023 році становить 62 552,38 грн, з якої 
сплачується 20,5% податків або 12 823,24 грн, а саме: 
18% - податку на доходи фізичних осіб в сумі 11 259,43 
грн., 1,5% - військового збору в сумі 938,29 грн., 1% 
- профспілкового внеску в сумі 625,52 грн. Сума 
заробітної плати до видачі – 49 729,14 грн».

У цей же день, на сайті Гадяцької міської ради, 
опублікували проект-рішення, де було зазначено, 
що міська рада вирішила встановити Володимиру 
Нестеренку, посадовий оклад в розмірі 15 000 грн 

та надбавку до посадового окладу за п’ятий ранг 
посадової особи місцевого самоврядування в межах 
третьої категорії посад у розмірі 700 грн, а також 
надбавку за вислугу років в розмірі 25% до посадового 
окладу з урахуванням надбавки за ранг. Тобто, у 
підсумку, виплати за місяць у 2024 році для міського 
голови повинні були б становити близько 20 тисяч 
гривень.

Це питання знову обговорювали 21 грудня, у 
приміщенні міської ради. Тоді присутніх активістів, 
волонтерів та військових запевнили, що у 2024 році 
зарплатня мера буде без стимулюючих та преміальних. 

Але, як виявилось, усіх вкотре «обвели навколо 
пальця». Адже 29 грудня, на сайті міської ради з’яви-
лось зовсім інше рішення «Про умови оплати пра-
ці Гадяцького міського голови на 2024 рік». Згідно 
цього рішення, яке підтримав депутатський корпус 
на останній минулорічній сесії, посадовий оклад мера 
у 2024 дійсно складатиме 15 000 гривень + надбавка 
за ранг у розмірі 700 гривень + надбавка за вислугу 
в розмірі 25% (3925 грн). Та, окрім цього меру ще 
встановили надбавку за високі досягнення у праці в 
розмірі 40% посадового окладу (6280 грн) і щомісячну 
премію у розмірі 80 % посадового окладу (12560 грн).

Отже, загальна сума становить 38465 гривень. 
Вираховуємо 20,5 % податків – на руки отримуватиме 
30579,68 грн. 

Це все що нам потрібно знати про наших обранців. 
Тоді не дивно те, що в українців катастрофічно падає 
довіра до влади (такі дані дослідження Київського 
міжнародного інституту соціології). Знаєте чому? Бо 
влада своїми вчинками сама вбиває людську довіру.   

«БМ»

«ПО-МОЄМУ, ЧУВАК, НАС КИНУЛИ… 
ЯК ЛОХІВ РОЗВЕЛИ…»
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У минулому році в пологовому відділенні Га-
дяцької міської центральної лікарні на світ з’яви-
лося 130 немовлят: 58 дівчаток та 72 хлопчики.

******
Трьох воїнів з Полтавщини звільнили з росій-

ського полону під час найбільшого обміну.
Старший солдат ЗСУ Максим Глушко із Кре-

менчуцького району потрапив у полон у Ма-
ріуполі. Молодший сержант, Нацгвардії Іван 
Срібний із Семенівської громади полонений на 
Запоріжжі. Солдат ЗСУ Артем Стребко з Но-
восанжарської громади потрапив у полон на 
Донеччині. Наразі звільнені захисники перебу-
вають у процесі реабілітації та на зв’язку з роди-
нами. Про це повідомив начальник Полтавської 
обласної військової адміністрації Філіп Пронін.

******
Слобожанський лісовий офіс загалом продав 

понад 40 тисяч ялинок на Полтавщині та Харків-
щині. Найбільше ялинок реалізували у Полтав-
ській області — 37 938 штук.

******
0 800 33 20 29 – це першомомента допомога для 

ветеранів війни, їхніх родин та всіх українців у 
складних ситуаціях.Фахівці «гарячої лінії» – 
кваліфіковані психологи, які пройшли спеціаль-
не навчання з кризової допомоги та підтримки, 
мають великий практичний досвід. Послуга є бе-
зоплатною та працює 24/7.

******
Гадячани вибороли перше місце у відкритому 

турнірі Зіньківської громади з волейболу. За ре-
зультатами гри, І місце виборола Гадяцька гро-
мада. Далі, ІІ місце – м. Охтирка, ІІІ місце – м. 
Зіньків-3, IV місце – м. Зіньків-2, V місце – м. 
Зіньків-1. Під час турніру вдалося зібрати 5330 
грн, які перераховували для 110-ї окремої ме-
ханізованої бригади імені генерал-хорунжого 
Марка Безручка. Повідомила Зіньківська місь-
ка рада.

******
У Красній Луці вчилися виготовляти окопні 

свічки. Майстер-клас відбувся 4 січня, на базі 
місцевої гімназії. Військові використовують 
свічки щоб підсушити одяг, зігріти руки, зроби-
ти каву, розігріти їжу. Із сайту гімназії.

******
20 тонн будівельних матеріалів із Полтавщини 

передали для ліквідації наслідків обстрілів Хар-
ківщини. Про допомогу з Полтавщини розповів 
начальник ОВА Філіп Пронін 6 січня. Будівель-
ні матеріали знадобилися, щоб закрити пошко-
джені будівлі від впливу погоди. Зібрати гума-
нітарний вантаж допоміг відповідальний бізнес 
Полтавщини.

******
Упродовж останнього тижня офіційні джере-

ла повідомили про загибель на війні проти ро-
сійських окупантів ще 15 військових, чиї життя 
були пов’язані з Полтавською областю.

******
Сватківський старостинський округ, волонтери 

та активісти громади об’єднались, щоб відпра-
вити чергову гуманітарну допомогу для військо-
вослужбовців. Дякуємо працівникам будинку 
культури, бібліотеки, Сватківського опорного 
ліцею та ЗДО «Дзвіночок» за переробку моло-
ка та домашні гостинці і всім-всім, хто допома-
гає у відправках. Окрема вдячність працівни-
кам бібліотеки та будинку культури за зроблені 
маскувальні сітки. Написав Олександр Усик у 
соцмережі.

******
За кошти бюджету Гадяцької громади, вій-

ськовим, які перебувають на передовій, переда-
ли дрон DJI Mavic 3Т. Це дрон з тепловізійною 
камерою, яка відпрацьовує як вдень, так і вночі, 
тобто «бачить» температуру тіла людини. Про це 
повідомили на сторінці міської ради у Фейсбук.

******
Сільський голова Микола Шаблій відвідав Ав-

діївку та передав допомогу захисникам: квадро-
коптер DJI MAVIC 3 3 Pro (DJI RC) з запасним 
комплектом акумуляторів та квадрокоптер DJI 
MAVIC 3 3 Pro (DJI RC) передали до військової 
частини, рішенням 38 сесії Великобудищанської 
сільської ради. Гуманітарну допомогу збирали у 
старостатах, закладах освіти та структурних під-
розділах громади. Регулярна участь у підвищен-
ні обороноздатності - маленькі кроки на шляху 
до нашої Перемоги. Із сторінки громади у ФБ.

Ще 11 серпня, на 39 позачерговій сесії Гадяцької 
міської ради, депутати підтримали рішення виділи-
ти 1,4 млн. грн на облаштування протирадіаційного 
укриття №61040, що розташоване у багатоквартир-
ному будинку за адресою Гетьманська, 49. Саме в це 
укриття під час повітряних тривог мали ходити учні 
старших класів Гадяцького ліцею ім. Олени Пчілки, 
оскільки до цього діти ходили до протирадіаційного 
укриття №60943, у будинку гуртожитку НГВУ, але 
там умови були жахливі, й знаходилось воно не зов-
сім поруч з ліцеєм. 

Після того, як на сесії виділили кошти на нове 
укриття, ми побували у цій захисній споруді, але ок-
рім вологості та сміття, нічого не побачили. Ремонт-
ні роботи до кінця літа там не починали.

Тендер на проведення поточного ремонту дано-
го укриття оприлюднили на сайті «Prozorro» лише 
1 вересня, коли діти вже пішли до школи. Нагадає-
мо, замовником стало КП «Гадяч-житло», а єдиний 
учасник і відповідно переможець тендеру - ПП «Бу-
дівельник». Запропонована вартість послуги тоді ста-
новила 1 352 463,10 грн (із ПДВ), а срок поставки то-
варів, виконання робіт чи надання послуг зазначався 
до 31 грудня 2023 року.

Періодично ми відвідували дане укриття, щоб діз-
натися, як просуваються ремонтні роботи, але опера-
тивною цю роботу назвати було важко. 

Майже через місяць після визначення переможця 
тендеру, 3 жовтня, на громадському зібранні, що від-
булось у приміщенні Гадяцької міської ради, міський 
голова зазначив, що виділених коштів виявилось за-
мало, на той час в укритті відбувалися лише підго-
товчі роботи. Але про додаткове виділення коштів 
повідомлень не було. 

Напередодні нового року, з власних джерел нам 
стало відомо, що 1 січня 2024 року мало відбутися 
офіційне відкриття захисної споруди. Це було б ло-
гічно, оскільки ремонтні роботи, згідно тендеру, як-
раз мали завершити. Та нажаль, цього не сталося і ми 
знову «проінспектували» укриття, щоб перевірити, 
на якій стадії ці роботи. 

Коли потрапили до захисної споруди, там якраз 
«кипіла» робота – встановлювали та фарбували лави, 
упорядковували електричні дроти, прибирали тех-
нічне сміття тощо. Робітники, які були на місці, по-
казали нам приміщення, в яких облаштовані санвуз-
ли із запасом води, декілька великих приміщень для 
розміщення людей та додатковий вхід до укриття. Та-
кож розповіли, що до 1 січня укриття не було готове, 
але в перспективі, роботи там мають завершитись до 
початку нового начального півріччя, тобто до 14 січ-
ня. Та чи дійсно після канікул діти дочекаються на-
решті на нове та більш комфортне укриття - побачи-
мо незабаром.

Анжела Замотаєва

Петрівсько-Роменська громада: 

Жителю нашої громади О.Кузьменку потрібен 
дрон нічного бачення. Його вартість 260 тис. грн. 
Давайте разом допоможемо нашому земляку!

Карта для збору 5168 1207 0629 1781 
(Кузьменко О.О.)

Лариса Труш:
Для підрозділу розвідки, 143 окремої механізованої 

стрілецької бригади, в якій воює наш земляк, стар-
ший розвідник, командир відділення Роман Вітра-
нюк, для виконання завдань потрібен тепловізор. 
Прохання допомогти всім, хто бажає і може!

Номер картки 5457082500109785 
(Вітранюк Роман)

Світлана Плаксіна: 
Збираємо кошти на парафін для виготовлення 

окопних свічок. 
5169 3600 2445 9665

Лютенська громада:
Наш земляк, рашівчанин Сергій Пирогов, із пер-

ших днів воює  на фронті, мобілізований у лютому 
2022 року. Сергію та його колегам для виконання 
бойових завдань  потрібний  автомобіль. Орієнтовна 
сума 180-200 тис. грн. 

Номер картки Приватбанку Сергія 
5168 7450 2302 7805

Ілона Лаврусь:
Друзі, мій чоловік воює у складі 80-ї ОДШБ, зараз 

знаходиться неподалік міста Бахмут. Нашим військо-
вим дуже не просто, тому я дуже попрошу вас допо-
могти зібрати кошти на квадрокоптер.

Номер картки: 5375411212529619.

Надія Василенко:
Команді «Гадяцький Борщ» дуже потрібна кар-

топля та мед. Будемо дуже вдячні тим, хто може 
поділилися! 

0990654718 (Ірина) 0990220993 (Надія).
4731219650628187  (отримувач Н.Г.Василенко). 
4731 2191 2520 2279 (отримувач І.І.Каплій).

Олена Горбань: 
Продовжуємо збір коштів на основи для маску-

вальних сіток. Робота кипить! Замовлень багато! 
Ціна бухти 2500 грн.

5169360022074854 (отримувач Горбань Олена).

Олександра Цілуйко:
Потрібна ваша допомога - мій тато та його побра-

тими мають потребу в автомобілі для виконання бо-
йових завдань на Мар’їнському напрямку. Ціль збо-
ру 270 000 гривень.

Важлива кожна копієчка. 
Реквізити банки: 5375411212007574.
Карта ПриватБанк: 5168755906242835.
Дякую всім за допомогу та підтримку!

Антон Шульга:
Шановні друзі і земляки. Час від часу до нас звер-

таються за допомогою наші рідненькі воїни 116 бри-
гади ТРО, а саме колектив аеророзвідки 148 нашого 
Миргородського батальйону. Діляться своїми здобут-
ками та інколи невдачами. Наразі ворог дуже актив-
но на Марінському та Авдіївському напрямках, де во-
юють наш хлопці, використовує свої новітні засоби 
радіоелектронної боротьби. На даний час деякі види 
розвідки не використовуються, дещо в стані глибо-
кої модернізації. Але хлопці не сидять на місці, ко-
мандування прийняло рішення задіяти вивільнених 
пілотів та розширити колектив для навчання та тре-
нування пілотів ударних ФПВ-дронів. Знайшлися 
хлопці, які про це мріяли, дехто навіть намагався са-
мостійно навчатися. Зараз вони активно навчаються 
з льотними інструкторами та опановують інженерію, 
є певні результати. Незважаючи на те, що хлопці ще 
не вийшли на поле бою, рідні і земляки вірять в них 
настільки, що пішли перші донати у вигляді дронів, 
коштів і навіть замовлень помститися за своїх рідних 
та близьких. Тож долучайтеся, хто не байдужий і має 
таку можливість. Допоможемо нашим «Шулікам» на 
новому напрямку роботи.

Банка Моно: 5375411211433631

ОДНИМ РЯДКОМЧЕКАЮТЬ 
НА УКРИТТЯ

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

27 грудня, родині загиблого захисника АНДРІЯ 
ЛУЦАЯ вручили державну нагороду України – ор-
ден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно). Про 
це повідомили на сторінці Гадяцької міської ради у 
Фейсбук. Державну нагороду встановлено Указом 
президента України №262/2023: за особисту муж-
ність, виявлену у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України, самовіддане вико-
нання військового обов’язку.

Нагадаємо, гадячанин Андрій Луцай загинув внас-
лідок артилерійського обстрілу поблизу населеного 
пункту Соледар на Донеччині ще у січні 2023 року.

Указ Президента «Про відзначення державними 
нагородами України» опублікували на офіційному 
сайті 2 січня 2024 року.

За особисту мужність, виявлену у захисті держав-
ного суверенітету та територіальної цілісності Укра-
їни, самовіддане виконання військового обов’язку 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) 
нагородили: старшого солдата ВІТАЛІЯ ДЕРКАЧА

Нагадаємо, Віталій Деркач, 5.06.1974 р.н., родом 
з села Лютенька, загинув 1 листопада 2023 року по-
близу Авдіївки, Донецької області.

Солдата, Гадячанина ОЛЕГА СЛИВУ 17.02.1983 
р.н. загинув під час виконання бойового завдання у 
Донецькій області, 14 листопада 2023 року.

Cолдата ІГОРЯ СОЛОВ’Я 29.06.1997 р.н., родом з 
села Лютенька, загинув 31 жовтня 2023 року побли-
зу Авдіївки, Донецької області.

НАГОРОДЖЕННЯ
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Під кінець року, Департамент із питань 
цивільного захисту та оборонної роботи 
Полтавської міської ради провів велику 
кількість тендерів, які стосувалися допомоги 
Силам Оборони.

Так, 29 грудня виконком погодив передачу військо-
вим частинам різної техніки на 95,6 млн грн. Про 
це повідомила в.о. міського голови Полтави Катери-
на Ямщикова.

З приходом до влади Ямщикова ініціювала пере-
затвердження програми допомоги військовим «Пол-
тавський спротив» без грифа «для службового ко-
ристування». Це дозволило повернути усі закупівлі 
оборонного департаменту у Prozorro.

Кореспонденти інтернет-видання «Полтавщи-
на», проаналізували одну з найбільших закупівель 
міськради для військових - 170 дронів трьох типів 
на 38,9 млн грн.

Тендер на дрони був оголошений 8 грудня з очі-
куваною вартістю 40,3 млн грн. Попри високу кон-
куренцію на ринку, участь у тендері взяв лише один 
учасник - ТОВ «Зед-Мобайл», засноване у 2017 році. 
До повномасштабного вторгнення річний дохід ком-
панії коливався в межах кількох мільйонів гривень. 
Ситуація змінилася після 24 лютого 2022 року, коли 
міська рада почала активно замовляти обладнання 
для військових в рамках програми «Полтавський 
спротив». Левову частину замовлень у безконкурс-
ний спосіб отримало саме ТОВ «Зед-Мобайл».

Ще у липні 2022 року «Полтавщина» звертала ува-
гу на 40%-переплату під час закупівлі радіостанцій, 
які поставив «Зед-Мобайл». Реагуючи на статтю ди-
ректор компанії заперечив переплату, пояснивши ви-
соку ціну ажіотажним попитом на ринку.

З того часу підприємство отримало від міського де-
партаменту з питань цивільного захисту та оборонної 
роботи різних замовлень на суму понад 111 млн грн. 
Ця цифра може бути заниженою, оскільки значна ча-
стина замовлень йшла повз Prozorro.

Що стосується тендеру на закупівлю 170 дро-
нів - скинувши від очікуваної вартості 1,4 млн грн, 
«Зед-Мобайл» поставив місту наступні квадрокоп-
тери: DJI Mavic 3 Fly More Combo (80 шт), загаль-
ною вартістю 10 млн. 892 тис. 786 грн; DJI Mavic 3T 
(80 шт), загальною вартістю 24 млн. 360 тис. 862 грн; 
Autel EVO MAX 4T Protect+ (10 шт), загальною вар-
тістю 3 млн. 611 тис. 514 грн.

Щоб перевірити ринкову вартість дронів, «Полтав-
щина» звернулася до звітності фондів «Повернись 
живим» та Сергія Притули.

Так, у 2023 році «Повернись живим» купував сот-
ні DJI Mavic 3T за цінами від 128 тис. грн до 174 тис. 

грн. При цьому ціна на дрони поступово знижувалася. 
У звітності Притули можна знайти Mavic 3T по 139-
158 тис. грн.

Вартість DJI Mavic 3 Fly More Combo від великих 
волонтерських фондів коливається в межах 80-90 тис. 
грн.

Журналісти також порівняли пропозицію «Зед-Мо-
байл» з іншими цінами у Prozorro.

Квадрокоптери Autel Evo Max 4T PROTECT+ про-
дають за цінами 245 тис. грн, 279 тис. грн, 287 тис. 
грн, 317 тис. грн та 319 тис. грн.

Щодо мавіків, то для порівняння візьмемо свіжу за-
купівлю, яку провела через Prozorro об’єднання штур-
мова бригада Національної поліції України «Лють». 
Один DJI Mavic 3T коштував поліцейським 219 тис. 
грн, а комплект DJI Mavic 3 Fly More Combo — 
112 тис. грн.

Якщо порівняти ціни від Полтавської міськради 
з волонтерськими, то загальна переплата складає май-
же 20 млн грн. А порівняння ціни від «Зед-Мобайл» 
з ринковими цінами у Prozorro вказує на переплату 
у понад 9 млн грн.

Іншими словами, провівши більш адекватний тен-
дер, Полтава могла б закупити щонайменше на тре-
тину більше дронів та зберегти більше життів 
захисників.

Очільниця Полтави Катерина Ямщикова, 5 січня 
прокоментувала у своєму Телергам-каналі цю закупів-
лю дронів, заявивши, що відтепер всі наміри про за-
купівлі будуть публікуватися та аналізуватися перед 
запуском торгів. За її словами, це дасть можливість 
зробити умови тендеру прозорішими та врахувати ре-
комендації в разі надходжень пропозицій.

«Резонанс, що викликала минулорічна закупівля 
дронів для військових, ще раз доводить, що закупівлі 
мають бути максимально прозорими і відповідальни-
ми. Я повністю підтримую всебічне дослідження за-
купівель правоохоронцями, журналістами, громадсь-
кістю», - зазначила Ямщикова.

Того ж дня, відбулося засідання робочої групи 
«Прозорість і підзвітність». На ній теж розглянули 
резонансну закупівлю квадрокоптерів Полтавською 
міськрадою. 

За словами Проніна, прокуратура розпочала досу-
дове розслідування за фактом можливого здійснення 
розтрати бюджетних коштів. Після збору необхідних 
матеріалів фахівці проведуть слідчі дії, експертизи та 
озвучать результати. Водночас, податківці проаналі-
зували ринкову вартість дронів та виявили дійсно чи-
малу переплату.

«Полтавщина»

Пожежі:
29.12.2023 р., о 06:54 у с. Вельбівка, пров. Дачний, 

пожежа господарчої споруди. Знищено: вікно, майно, 
закопчено стіни та стелю на площі 36 кв.м. Врятова-
но дану споруду та житловий будинок. На місце по-
дії виїжджало одне відділення 6 ДПРЧ. Працювала 
1 ланка ГДЗС.

5 січня, близько 04:30, у с. Розбишівка, вул. Лу-
гова, пожежа житлового будинку. Знищено покрівлю 
на площі 50 кв.м, перекриття на площі 5 кв.м, вікна, 
двері. Врятовано даний будинок. На місце події ви-
їжджали два відділення (6 ДПРЧ, 12 ДПРП) та  Пе-
трівсько-Роменська МПО. Працювала 1 ланка ГДЗС.

Після ліквідації пожежі рятувальники та працівни-
ки відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського райвід-
ділу поліції виявили в помешканні жінку 1987 року 
народження та її співмешканця без ознак життя. Тіла 
загиблих направлені на судово-медичну експертизу 
для встановлення причини смерті. Слідчим підроз-
ділом поліції, під процесуальним керівництвом Ми-
ргородської окружної прокуратури, вирішується пи-
тання про внесення відомостей до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за частиною 2 статті 270 (По-
рушення встановлених законодавством вимог по-
жежної або техногенної безпеки, якщо воно спричи-
нило виникнення пожежі або аварії, якою заподіяно 
загибель людей) Кримінального кодексу України. 
Причини та обставини події з’ясовує слідство.

Боєприпас:
2 січня, о 13:20, у с. Красна Лука виявили вибу-

хонебезпечний предмет. Його знешкодження відбу-
лося 3 січня, на підривному майданчику поблизу с. 
Римарівка, групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ 
ДСНС України у Полтавській області.

ДТП:
29 грудня, близько 23:00, неподалік стадіону у селі 

Петрівка-Роменська, сталася ДТП. За попередньою 
інформацією, легковий автомобіль Opel Astra, під 
керуванням гадячанина 2004 року народження, зітк-
нувся з локомотивом. Унаслідок зіткнення авто-
мобіль зазнав механічних пошкоджень. На щастя, 
обійшлося без потерпілих.

Обставини та причини події з’ясовує поліція.

Події:
1 січня, близько 19:00, у Гадячі, до відділення по-

ліції №1, надійшло повідомлення від медиків, що на 
вулиці Набережна Груні, 49-річний чоловік отримав 
ножові поранення та у тяжкому стані був доставле-
ний до лікарні. Під час проведення слідчих дій, по-
ліцейські встановили обставини події та особу, при-
четну до злочину. Відомо, що чоловік отримав ножові 
поранення під час конфлікту з 54-річною жінкою, з 
якою разом проживає у будинку. Постраждалого про-
оперували – він перебуває у стані середньої тяжкості. 
За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом Миргородської окруж-
ної прокуратури, відкрито кримінальне провадження 
частиною 1 статті 121 (Умисне тяжке тілесне ушко-
дження) Кримінального кодексу України. Тривають 
слідчі дії. Санкція статті передбачає від 5 до 8 років 
позбавлення волі.

2 січня, відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського 
райвідділу поліції, оголосило у розшук безвісно зни-
клого 54-річного Олександра Григоровича Гребінни-
ка, мешканця села Березова Лука, Петрівсько-Ромен-
ської громади. Зі слів рідних, чоловік 2 січня поїхав 
з дому на автомобілі Ауді А4 темно-синього кольору 
і не повернувся. 

Під час розшукових заходів поліцейські встанови-
ли місцезнаходження автомобіля, на якому поїхав 
зниклий. На місці працюювали криміналісти з ме-
тою перевірки на наявність слідів кримінального пра-
вопорушення. Розшукові заходи щодо встановлення 
місця знаходження водія тривали до 5 січня, чолові-
ка знайшли без ознак життя в чагарниках, за 3 кіло-
метри від його автомобіля, який знаходився в полі.

Для встановлення причини смерті тіло чоловіка 
направлено на судово-медичну експертизу. За да-
ним фактом слідчим підрозділом поліції, під про-
цесуальним керівництвом Миргородської окружної 
прокуратури, відомості внесені до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за частиною 1 статті 115 
Кримінального Кодексу України. Обставини та при-
чини події з’ясовує слідство.

За повідомленнями поліції Полтавщини та ГУ ДСНС 

Директора Глобинської міської лікарні підорюють 
у розтраті бюджетних грошей. Про це відомо з ухва-
ли Октябрського районного суду Полтави. Також під 
вартою перебуває директор фірми, що отримувала за-
мовлення від Глобинської лікарні.

Відомо, що у червні 2023 року, директор Глобин-
ської лікарні, ймовірно, вигадав як отримувати хаба-
рі від будівельної компанії «Укрпроммонтаж». Річ у 
тім, що Глобинська громада виділила гроші на ремонт 
укриттів і лікарня стала одним з об’єктів у переліку. 

Директор, за версією слідства, вирішив вимагати 
хабаря за надання переваги конкретному підряднику, 
який мав ремонтувати укриття. З матеріалів справи 
відомо, що ймовірно, під час зустрічі з підприємцем 
директор лікарні повідомив, що фірма матиме відда-
ти йому 10% від вартості ремонту укриття за перемогу 
у тендері. «Ремонт системи вентиляції з облаштуван-
ня захисних споруд цивільного захисту підвального 
приміщення» оцінили у 2 млн 289 тис. грн. Підприє-
мець погодився й пообіцяв хабаря після того, як гро-
мада розрахується за ремонт.

7 вересня з «Укрпроммонтажем» уклали договір 
на проведення поточного ремонту з облаштування 
укриття і за кілька днів підряднику перерахували 
2,2 млн грн. Наприкінці місяця директор лікарні, ймо-
вірно, нагадав про 10% хабаря й сказав, що може спри-
яти, аби ця фірма перемогла у наступному тендері. 

Йшлося про ремонт системи вентиляції за 1 млн 785 
тис. грн. У тендері вдруге перемогла будівельна ком-
панія «Укрпроммонтаж», з якою 23 жовтня уклали 
угоду. За тиждень компанії перерахували 1,7 млн грн.

На початку грудня директор лікарні повторно по-
прохав директора «Укрпроммонтажу» про 10% від 
суми виграного тендера на модернізацію газової ко-
тельні вартістю 2 млн 469 тис. грн. На початку груд-
ня відбувся тендер, де директор забезпечив перемогу 
компанії «Укрпроммонтаж», з якою й уклали договір.

Після цього директор лікарні міг внести до акту 
приймання виконаних будівельних робіт завідомо не-
правдиві відомості щодо виконання робіт, які підряд-
ник не виконав. Посадовець підписав акти, довідку 
про вартість виконаних будівельних робіт та витрати 
форми. Як результат, підрядникові перерахували гро-
ші за роботи, яких він не виконав.

Внаслідок неправомірних дій, директора «Укрпро-
ммонтажу» підозрюють у пропозиції надання хаба-
ря, службовому підробленні та розтраті бюджетних 
грошей. Суддя Октябрського районного суду Полта-
ви вирішив взяти бізнесмена під варту з правом вне-
сення застави у розмірі 241 тис. грн.

Директора лікарні також взяли під варту з правом 
внесення 241 тис. грн застави. Його підозрюють у ха-
барництві, розтраті та службовому підробленні.

Зміст

СКАНДАЛЬНА ЗАКУПІВЛЯ 
ДРОНІВ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ

ДИРЕКТОРА ЛІКАРНІ ВЗЯЛИ ПІД ВАРТУ
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45 чергова сесія міської ради 8 
скликання відбулася 29 грудня 
2023 року. 
У міжсесійний період, на 
черговому та позачергових 
засіданнях виконавчого комітету, 
прийнято 115 рішень, а саме: 
виділення коштів організатору 
групи «Гадяцький борщ» 
Ірині Каплій (для придбання 
двох сушарок - 8 тис. грн); 
виділення коштів Світлані 
Плаксіній (на придбання 
парафіну для окопних свічок 
- 10 тис. грн); забезпечення 
безкоштовним харчуванням 
дітей у навчальних закладах 
громади – 13 рішень; надання 
матеріальної допомоги членам 
сімей загиблих учасників АТО/
ООС, Захисників та Захисниць 
України, які загинули під час 
захисту незалежності України 
– 2 рішення (5 заяв); надання 
разової грошової допомоги 
мобілізованим (в тому числі за 
контрактом) – 2 рішення (16 заяв); 
надання матеріальної допомоги 
на лікування після поранення 
під час безпосередньої участі 
у бойових діях - 10 рішень; 
надання матеріальної допомоги 
незахищеним верствам 
населення Гадяцької міської 
територіальної громади - 18 
рішень.
Також на засіданні затвердили ос-

новний фінансовий документ – бюджет 
громади на 2024 рік:
259 млн. 278 тис. 548 грн – запланова-

ний бюджет, у тому числі:
247 млн. 368 тис. 171 грн – загальний 

фонд;
11 млн. 910 тис. 377 грн – спеціальний 

фонд.

Доходи:
109 млн. 720 тис. 480 грн - прогнозова-

ні надходження ПДФО у 2024 році.
6 млн. 746 тис. 300 грн - рентна плата та 

плата за використання інших при-
родних ресурсів;

8 млн. грн - акцизний податок на 
пальне; 

7 млн. 800 тис. грн - акцизний податок 
від продажу підакцизних товарів; 

6 млн. 739 тис. 300 грн – рентна плата 
за користування надрами;

14 млн грн - земельний податок;
16 млн. 417 тис. 500 грн – податок на 

майно;
28 млн. 700 тис. грн - єдиний податок;
50 тис. грн - екологічний податок; 
1 млн. 100 тис. грн – адмінштрафи та 

інші санкції;
16 млн. 222 тис. 877 грн – неоподатко-

вані надходження;
3 млн. 272 тис. 500 грн – адміністратив-

ні збори та платежі, доходи від неко-
мерційної господарської діяльності;

3 млн. 50 тис. грн – плата за надання 
адмінпослуг;

11 млн. 840 тис. 377 грн - власні надхо-
дження бюджетних установ; 

20 тис. грн - цільовий фонд; 
15 тис. грн – туристичний збір;
61 млн. 778 тис. 100 грн - загальний об-

сяг міжбюджетних трансфертів, що 
надаються із загального фонду дер-
жавного бюджету, у тому числі:

53 млн. 662 тис. 200 грн - освітня 
субвенція;

8 млн. 115 тис. 900 грн - базова дотація.
2 млн. 236 тис. 990 грн - субвенції з міс-

цевого бюджету, у тому числі:
2 091 776 грн - субвенція з місцевого 

бюджету на здійснення переданих 
видатків у сфері освіти за рахунок 
коштів освітньої субвенції;

145 тис. 214 грн - інші субвенції з місце-

вого бюджету.
1 млн. 421 тис. 300 грн - дотація з міс-

цевого бюджету на здійснення пере-
даних з державного бюджету видат-
ків з утримання закладів освіти та 
охорони здоров’я за рахунок відпо-
відної додаткової дотації з держав-
ного бюджету.

11 млн. 910 тис. 377 грн – прогнозова-
ний спеціальний фонд бюджету Га-
дяцької громади на 2024, а саме:

11 млн. 840 тис. 377 грн - власні надхо-
дження бюджетних установ;

50 тис. грн - екологічний податок;
20 тис. грн - цільові фонди утворені при 

органах місцевого самоврядування 
та органах виконавчої влади.

Видатки
259 млн. 278 тис. 548 грн – видаткова 

частина, в саме:
246 млн. 606 тис. 771 грн – загальний 

фонд; 
12 млн. 671 тис. 777 грн - спеціальний 

фонд.
Держуправління
33 млн. 155 тис. 118 грн - державне 

управління, у тому числі:
32 млн. 835 тис. 110 грн - на утри-

мання всіх органів місцевого 
самоврядування; 

25 тис. грн - на підвищення квалі-
фікації посадових осіб місцевого 
самоврядування; 

295 тис. 8 грн - утримання КУ «Трудо-
вий архів».

Освіта
155 млн. 497 тис. 674 грн - утримання 

закладів освіти, у тому числі:
121 млн. 032 тис. 443 грн - на оплату 

праці;
10 млн. 548 тис. 797 грн - на оплату ко-

мунальних послуг та енергоностів;
53 млн. 662 тис. 200 грн - освітня суб-

венція (на оплату праці);
1 млн. 117 тис. 600 грн - додаткова до-

тація на утримання закладів освіти;
2 млн. 091 тис. 776 грн - субвенція з об-

ласного бюджету на оплату праці 
педагогічних працівників інклюзив-
но-ресурсного центру;

53 млн. 180 тис. 761 грн - видатки на 
утримання закладів дошкільної 
освіти; 

86 млн. 294 тис. 226 грн - освітня суб-
венція для загальноосвітніх шкіл; 

5 млн. 474 тис. 202 грн - утримання ди-
тячої мистецької школи; 

8 млн. 456 тис. 709 грн - на інші заклади 
освіти та заходи в сфері освіти. 

Охорона здоров’я 
5 млн. 331 тис. 607 грн – у тому числі:
3 млн. 150 тис. 632 грн - КНП «Гадяць-

кий ЦПМСД» (оплата праці, спо-
житі енергоносії, дитяче харчуван-
ня, придбання медикаментів);

2 млн. 80 тис. 975 грн - КНП «Гадяцька 

МЦЛ» (оплата комунальних послуг 
та енергоносіїв, тощо);

100 тис. грн - проведення пільгового 
зубопротезування.

Соціальний захист
16 млн. 922 тис. 630 грн - на утриман-

ня терцентру соцобслуговування, 
центру комплексної реабілітації ді-
тей з інвалідністю, центру соціальної 
служби, централізованої бухгалте-
рії на фінансування заходів місцевих 
соціальних програм та інше;

47 тис. 238 грн - заходи з питань сім’ї, 
дітей та їх соціального захисту;

100 тис. грн - санаторно-курортне лі-
кування осіб з інвалідністю внаслі-
док війни; 

1 млн. 132 тис. 690 грн - фінансова під-
тримка громадських об’єднаннь ве-
теранів і осіб з інвалідністю, а саме:

350 тис. 386 грн - громадська організа-
ція ветеранів війни;

433 тис. 256 грн - громадська органі-
зація «Діти інваліди та інваліди з 
дитинства»;

187 тис. 342 грн – «Гадяцьке міське 
товариство ветеранів та інвалідів 
«Союз Чорнобиль»;

27 тис. 829 грн - ГО «Гадяцька місь-
ка організація ветеранів Афганіста-
ну(воїнів-інтернаціоналістів)»;

133 тис. 877 грн – відокремлений під-
розділ ГО «Всеукраїнська Спілка 
учасників АТО, бойових дій та ми-
ротворчих місій»; 

2 млн. 281 тис. 500 грн - програма 
«Турбота»;

61 тис. 669 грн - відшкодування пільг 
окремим категоріям із оплати послуг 
зв’язку;

215 тис. 900 грн - відшкодування на 
пільговий проїзд;

30 тис. грн – компенсація на пільговий 
проїзд;

47 тис. 814 грн – компенсація на піль-
гове медичне обслуговування 
Чорнобильцям;

17 тис. 300 грн – компенсація по видат-
ках на поховання учасників бойових 
дій та осіб з інвалідністю внаслідок 
війни;

485 тис. грн – компенсація соціальних 
гарантій фізичним особам, які нада-
ють соціальні послуги громадянам 
похилого віку та хворим, які не здат-
ні до самообслуговування;

1 млн. 657 тис. 400 грн - фінансування 
заходів комплексної Програми реа-
білітації та соціальної підтримки ве-
теранів війни, членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України; 

10 тис. грн - виконання Програми 
про соціальний захист громадян, 
що потрапили в скрутні життєві 
обставини; 

80 тис. грн - оздоровлення членів сімей 
загиблих ветеранів війни; 

432 тис. грн - відшкодування ви-
трат на поховання загиблих 
військовослужбовців;

10 млн. 324 тис. 19 грн - утримання за-
кладів соціальної сфери.

Фізична культура та спорт
2 млн. 90 тис. 299 грн - а саме:
123 тис. 729 грн - фінансова підтримка 

стадіону «Колос»;
162 тис. 6 грн - на проведення навчаль-

но-тренувальних зборів і змагань;
1 млн. 804 тис. 564 грн - на утримання 

дитячо-юнацької спортивної школи.

ЖКГ
22 млн. 622 тис. 112 грн - а саме:
600 тис. грн - експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду; 
3 млн. 112 тис. 577 грн - водопровід-

но-каналізаційне господарство; 
1 млн. 500 тис. грн - забезпечення збору 

та вивезення сміття і відходів;
1 млн. 57 тис. 544 грн - фінансова під-

тримка на утримання соціального 
гуртожитку по вул. Драгоманова,4 
прим.2;

16 млн. 351 тис. 991 грн - на благоустрій 
населених пунктів громади.

Економічна діяльність
3 млн. 421 тис. 300 грн - утримання та 

розвиток автомобільних доріг та до-
рожньої інфраструктури, 

1 млн. 710 тис. 705 грн - на утримання 
та розвиток автотранспорту;

600 тис. грн - на інші заходи у сфері 
зв’язку, телекомунікації та інформа-
тики (впровадження сучасних тех-
нічних засобів систем відео спосте-
реження «Безпечний регіон»);

207 тис. грн - проведення експертної 
грошової оцінки земельної ділянки;

56 тис. 800 грн - оплата членських вне-
сків до асоціацій органів місцевого 
самоврядування;

20 тис. грн - заходи за рахунок надхо-
джень від цільового фонду;

30 тис. грн - інші заходи пов’язані з еко-
номічною діяльністю.

Інша діяльність
523 тис. 500 грн - проведення заходів із 

запобігання та ліквідації надзвичай-
них ситуацій та наслідків стихійно-
го лиха;

75 тис. 558 грн - заходи з організації ря-
тування на водах;

50 тис. грн - придбання газонної тра-
ви, розсади квітів, саджанців кущів, 
дерев для озеленення та на здійс-
нення моніторингу місця видален-
ня відходів; 

838 тис. 600 грн - утримання ландшаф-
тного парку «Гадяцький».

1 млн. грн - обсяг резервного фонду 
бюджету громади.

Видатки загального фонду 
бюджету Гадяцької громади:
170 млн. 330 тис. 919 грн - оплата пра-

ці і нарахування на заробітну плату;
1 млн. 813 тис. 795 - видатки на продук-

ти харчування; 
15 млн. 290 грн. 52 грн - на оплату ко-

мунальних послуг та енергоностїв; 
30 млн. 296 грн. 401 грн - поточні тран-

сферти підприємствам (установам, 
організаціям);

3 млн. 209 тис. 715 грн - соціальне 
забезпечення.

Також у ході сесії депутати своїм рі-
шенням внесли зміни до низки діючих 
міських програм, розглянули та затвер-
дили земельні питання, передали в по-
стійне користування земельні ділянки 
Службі відновлення та розвитку інфра-
структури Полтавській області.

Анжела Замотаєва

БЮДЖЕТ ГАДЯЦЬКОЇ ГРОМАДИ НА 2024 РІК
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Термінові виклики. Вимушений доріз 
Вигідні закупівельні ціниВигідні закупівельні ціни

Термінові виклики. Вимушений доріз Термінові виклики. Вимушений доріз Термінові виклики. Вимушений доріз 

КУПЛЮ БИКІВ, КУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬКОРІВ, ТЕЛИЦЬ

Тел.Тел. 0 6 6  9 4 4  5 6  8 2 0 6 6  9 4 4  5 6  8 2

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

Куплю корів, биків, 
телиць, коней,

кіз, цапів, баранів

ДОРОГО!

тел. 0953696159, 0980372224
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ ЦІЛОДОБОВО

Корів, биків, телиць, коней та овець

М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ
ВРХ У НЕОБМЕЖЕНІЙ КІЛЬКОСТІ

ЦІЛОДОБОВО
 тел. 099 447 20 10, 096 820 65 50

Вимушений забій

Останнім часом зростає кількість випадків отруєння людей 
чадним газом, не пов’язаних із виникненням пожеж. Протягом 
2023 року на території Полтавської області було зареєстрова-
но 14 випадків отруєння людей чадним газом, внаслідок яких 
загинуло 2 особи та отримали отруєння 17 осіб (у тому числі 2 
дітей). Як свідчить практика, основними причинами отруєння 
чадним газом є: порушення правил влаштування та експлу-
атації пічного опалення, газових приладів, електричних ге-
нераторів, несправність систем димовидалення та вентиля-
ції. Особливо від отруєння чадним газом потерпають діти, чий 
організм є більш уразливим до його дії. Під час користування 
пічним опаленням  забороняється: 

розпалювати опалювальні печі легкозаймистими та горючи-
ми рідинами, залишати печі, в яких горить вогонь без нагляду, 
доручати розпалювати печі та нагляд за ними дітям; 

розташовувати меблі, шафи та інше обладнання біля печей. 
Відстань має становити не менше як 0,7 м., від топкових отво-
рів – не менше як 1,25 м; 

проводити топлення печей дровами, довжина яких переви-
щує розміри топника; 

сушити та зберігати на поверхні нагрівання опалювальних 
печей горючі предмети; 

використовувати для обігріву несправні та невідремонтова-
ні опалювальні печі; 

закривати піддувало опалювальної печі, коли там ще горить 
вугілля або є жар, категорично забороняється - це може при-
звести до отруєння чадним газом. 

влаштовувати в якості димової труби металеві та азбесто-
ві труби, виносити та викидати гаряче вугілля ближче 15 ме-
трів від будівель.  

Основні запобіжні заходи і правила пожежної безпеки при 
експлуатації електричних та нагрівальних приладів, що вико-
ристовуються у побуті: 

нагрівальні прилади можна встановлювати тільки на него-
рючі підставки; 

забороняється залишати прилади, що включені, без нагляду; 
забороняється включати в одну розетку одночасно декіль-

ка приладів; 
необхідно спостерігати за щільністю контактів в місцях при-

єднання проводів приладів до вилки, клем між собою тощо; 

Безпека під час опалювального сезону

забороняється користуватися саморобними нагрівальни-
ми приладами. 

У випадку пожежі необхідно негайно повідомити про це по-
жежну охорону по телефону 101, при цьому вказати точну 
адресу об’єкта, місце виникнення пожежі, наявність людей. 
Вжити (по можливості) заходи до евакуації людей та майна, 
гасіння пожежі первинними засобами пожежогасіння. Здійс-
нити аварійне вимкнення електрообладнання. 

 Дотримуйтесь правил пожежної безпеки, бережіть своє 
життя та майно!
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Подарунки від компанії одержали пайовики у 
Лютенській та Сергіївській громадах.

«За доброю традицією щороку до новорічно-різд-
вяних свят наші працівники вітають орендодавців – 
кожен отримує практичний подарунок від Групи, що 
обов›язкове стане в нагоді. Для нас це дуже приємна, 
а нині ще й відповідальна місія. Адже у ці складні часи 
хочеться принести справжнє Різдвяне тепло до осель 
українців. Приємно, що люди цінують наші зусилля та 

знають, що ми завжди поруч, тому на нашу підтрим-
ку можна розраховувати», – розповідає директор де-
партаменту земельних відносин Групи АГРОТРЕЙД 
Дмитро Садовський.

Загалом у компанії із зимовими святами привітали 
11 500 пайовиків, а напередодні – до Дня Святого Ми-
колая, солодкі подарунки одержали майже 5000 діт-
лахів у всіх регіонах, де працює Група.

Незважаючи на складні погодні і дорожні умови 
у нашій місцевості, 5 січня, разом із Олександром 
Плаксіним доставили волонтерську допомогу в бо-
йовий підрозділ на Миколаївщину: теплі речі, маску-
вальні сітки, взуття, окопні свічки, спиртові печі, які 
надав Гадяцький ліцей №1 ім. Олени Пчілки, балон і 
таганок від Віктора Цілуйка, овочі, смаколики, кон-
сервацію, сухі супи і борщі, ліки і гігієнічні засоби.

До збору долучилися небайдужі земляки, тому ве-
личезну подяку захисники передавали: 

Веприцькій громаді (Галина Шайко, Алла Пили-
пенко), Бобрицькій громаді (Людмила Пилипен-
ко, Таня Обламська), Петрівсько-Роменській грома-
ді, дівчатам, що плетуть сітки і збирають необхідне 
(Любов Глушко, Вікторія Яріз), Петрівсько-Ромен-
ському сільському клубу за ліки (Євгенія Швед), 
Березоволуцькій громаді (Оксана Дунай, Даша Мо-
скаленко), а також Івану Кудінову за 29 літрів ДП, 
волонтерській групі «Хитцівські вареники» (Світла-
на Таран, Люда Ващенко), волонтерській групі «Га-
дяцький борщ» (Ірина Каплій, Надія Василенко), 
дівчатам «Незламні сітки» (Олена Горбань, Оксана 
Колибабчук, Ганна Калинчук), за рукавички Наталії 
Лучак, Люді Будник-Дубині, за окопні свічки Світла-
ні Плаксіній, та нашим новим помічницям для ЗСУ 
«Шалена бджілка» Віті Рошко, Наталії Івасів, Аллі 
Романець, Юлії Дубовик, а також кожному, хто доєд-
нався (Олена Будник, Ніна Кремна, Ольга Гузь-Му-
дра, Володимир Близнюк, Тарас Близнюк, Юлія 
Павлишин).

Моя особиста подяка за донати на ПММ. Ваші 
кожна гривня допомогли реалізувати цю поїздку. Ми 
змогли зібрати велику кількість смачного і потрібно-
го нашим захисникам, адже разом ми сила і ворого-
ві нас не здолати! 

Слава нашим ЗСУ і нашим дорогим Захисникам! 
Разом до перемоги!

О. Крамчанінов у соцмережі

ГРУПА АГРОТРЕЙД ПРИВІТАЛА 
ОРЕНДОДАВЦІВ ПОЛТАВЩИНИ 
З ЗИМОВИМИ СВЯТАМИ

ПЕРШИЙ ЦЬОГОРІЧНИЙ 
ВОЛОНТЕРСЬКИЙ «МАРШ» 

Вартість: 
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн
1 рік  – 684,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення  
«Укрпошти» або до листоноші

на 2024 рік
ОБОВ’ЯЗКОВО ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 
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БУДИНКИ
Продаж

БУДИНОК, с. Петрів-
ка-Роменська, вул. Дружби 
Народів, площа 54 м.кв., з/д 
29 соток. Тел. 0505775160
БУДИНОК с. Сари. Є газ, 
світло, земельна ділянка 
40с., господарські споруди. 
Поруч річка. Недорого. 
Тел.0959151503
1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі плас-
тикові, всі зручності в 
будинку, госп. споруди, 
гараж, сарай, погріб. Тел. 
0502396000
БУДИНОК приватизо-
ваний, утеплений з/д 0,5 га, 
з/п 57,8 м. кв. в с. Лисівка,. 
Опалення газове пічне, вода 
в дворі. У літній кухні є газ. 
Тел. 0505449665
ЧАСТИНА БУДИНКУ в 
районі Сарського. Тел. 
0994473444
1/2 БУДИНКУ, вул. Захис-
ників, р-н Заяр, вікна плас-
тикові, гараж, сарай, погріб, 
господарчі споруди. З/п 
86м. кв. Тел. 0501334278
БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з/п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, 
л/к, погріб. Ціна помірна. 
Тел. 0992513496
БУДИНОК, вул. Білохи, 
121. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 8,5 соток. 
Гараж. Тел. 0957513236
БУДИНОК с. Красна лука
газ, вода, річка і ліс поряд 
або здам. Тел. 0957757334
БУДИНОК с. Кни-
шівка. Газ, вода, колодязь-
,річка. Приватизовано. Тел. 
0957757334
БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, 
гараж з оглядовою ямою. 
Тераса. Альтанка, з/д 21 
соток. Вихід до річки. Тел. 
0955870932
БУДИНОК р-н дитя-
чого будинку, газ, вода, 9с. 
городу, л/к, гараж, сарай. 
Тел. 0661196506

КВАРТИРИ
Продаж

2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. Круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
1 КІМН. кв. з/п 24м.
кв., 5 поверх р-н Чере-
мушки. Малосімейка, без 
ремонту. Ціна 15тис. у.о. Тел. 
0991760454

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072

ЗДАМ

БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
БУДИНОК м. Гадяч, 
р-н Заяр, вул. Пушкіна. З 
усіма зручностями. Тел. 
0502045073
БУДИНОК з усіма зруч-
ностями в центрі міста. Тел 
0669391903
1-КІМН. кв., із стоянкою. На 
тривалий термін та подобово. 
Тел. 0956751072

ГАРАЖІ
Продаж

АВТОМОБІЛІСТ» 8х8 з 
погребом. Ціна 7 тис. у.о. Тел. 
0991760454
 ГАРАЖ з підвалом і під-
собним приміщенням. Тел. 
0500624597

АВТО
Продаж

ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

МОТО
Продаж

МОПЕД «АЛЬФА» 125 +
запасний двигун. Ціна 20 
тис. грн. Ідеальний стан. Тел. 
0991760454

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

ДМТЗ ТРАКТОР 180, як 
новий. Ціна 2850 у.о. Тел. 
0991760454

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій)

РІЗНЕ
Продаж

ЗЕРНО ПШЕНИЦІ, ячмінь. 
Тел. 0990141820 
НАВУШНИКИ бездротові 
«киця» майже нові, ідеальний 
стан. Комп’ютерні навуш-
ники з мікрофоном б/в. Тел. 
0686445160, 0663372577 
ПШЕНИЦЮ. Тел. 
0957763190
 ТРЕНАЖЕР LEG MAGIC. 
Технічний стан відмінний. 
Продам дешево. Тел. 
0686014725

БУРЯК кормовий – 100 кг., 
дрібна картопля – 100кг., 
морква зимова добре збері-
гається, чорна редька. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570
МЕБЛІ різні, посуд, бочка, 
бак для зерна, плащ, палатка 
3-х місна, зим. кросівки 40 р., 
риболовні снасті, дит. вело-
сипед. Тел. 0955711574
 ТАЧКУ будівельну. Тел. 
0999533821
КОЛУН новий. Тел. 
0999533821
ДИТЯЧЕ ВЗУТТЯ, стільчик 
для годування, колонки 
«Gembird», фотозбільшувач, 
телевізор, відеомагнітофон, 
коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
МАШИНКУ «Подільськ» 
, килим 2,5 х 3,5 м. Тел. 
0989542346
СІНО В ТЮКАХ з 
доставкою. Тел. 0995139836
КОРМОВИЙ БУРЯК. Тел. 
0669568122
ХОЛОДИЛЬНИК « NORD» 
— 500 грн., газова плита 
—1500 грн., стіл розкладний 
— 500 грн., картопля велика 7 
грн/кг. Тел 0990425071
ЧАВУНИ алюмінієві. Тел. 
0686261990
ПРИЧІП до легкового 
автомобіля зелений колір. 
Ціна 15тис.грн. Торг. Тел. 
0971680962
ЯБЛУКА домашні Сніжний 
кальвій, без хім. обробки. 
Тел. 0665895177
 ГАЗОВІ БАЛОНИ, ночви, 
балія (великий таз). Тел. 
0957757334
РУШНИЦЯ – ТОЗ – 63 16 
калібр двостволка, 1973р.в., 
краги зимові теплі шкіряні 
рукавиці( рибалка, охота), 
їзда на мотоциклі. Тел 
0667011653
ЕЛЕКТРОДВИГУНИ від 
0,75 до 7,5 кВт 3000 обертів, 
станок токарний по металу з 
інструментом до нього Тел. 
0999660997
ЯБЛУКА з власного 
саду, недорого ( Джо-
натан, Сніжний кальвій ) Тел. 
0668165445
БУРЯК КОРМОВИЙ, банки 
3-х літрові. Тел. 0990385113
ДУБЛЯНКА жіноча сірого 
кольору ( 50р ), майже нова, 
куртка шкіряна утеплена (52-
54р), каструля 4-х відерна. 
Тел. 0508689028
КАРТОПЛЯ ЇСТІВНА , буряк 

столовий, кормовий, морква, 
каструля 4-х відерна — 1500 
грн. Тел. 050868902

ТВАРИНИ
продаж

ВІДДАЮ у добрі руки
дуже симпатичних кошенят. 
До лотка привчені. Тел. 
0964280515, 0667549418
ВІДДАЮ у добрі руки
цуценят будуть маленькі. Не 
на цеп. Тел. 0667549418
ПРОДАМ КОЗУ ІЗ 
КОЗЕНЯМ у добрі руки. Тел. 
0666531286 
 ТЕЛИЧКА НА УТРИМАННЯ 
червоно ряба, вік 5 місяці. 
Тел. 0992977136

КУПЛЮ

БИКІВ, корів, овець. Тел. 
0663411681
БУДИНОК в м. Гадячі в 
центрі 1- поверховий. Забу-
дови з 1980 років і молодший. 
Тел. 0667408512
ДОРОГО СТАРУ РАДЯН-
СЬКУ АПАРАТУРУ: телеві-
зори, магнітофони, радіоли, 
приймачі і іншу радянську 
радіоапаратуру, радіотехніку. 
Тел. 0957423588, 0684830471
АВТОЗАПЧАСТИНИ: 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Тел. 
0988417205, 0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

ВТРАЧЕНЕ ПЕНСІЙНЕ 
ПОСВІДЧЕННЯ на ім’я 
МИКОЛИ ВАСИЛЬОВИЧА 
БІЛОЦЕРКІВЕЦЯ
ВТРАЧЕНЕ ПЕН-
СІЙНЕ ПОСВІДЧЕННЯ 
№2995811451 на ім’я 
ВІТАЛІЯ МИХАЙЛОВИЧА 
ПИЛИПЕНКА
ЗАГУБЛЕНО ПОСВІД-
ЧЕННЯ ОФІЦЕРА ЗСУ на 
ім’я ОЛЕГА ПЕТРОВИЧА 
ЛІЩУКА УК №279194. Прошу 
повернути за винагороду.
ЗАГУБЛЕНО ПЕНСІЙНЕ 
ПОСВІДЧЕННЯ на ім’я ГРИ-
ГОРІЯ ІВАНОВИЧА ГОРО-
ВОГО № 00012, 11.02.2004 
р.в. ГУ МНС України в Полтав-
ській області.

25.01.2024

52

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ

САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
МАЙСТЕРНЯ «ЧИСТКА 
ПОДУШОК» працює за попе-
редньою домовленістю. 
Субота неділя - вихідний. Тел. 
0660973404
ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю 
привезені машини дров, 
швидко, якісно, доступна 
ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474
БУДЬ-ЯКІ РОБОТИ по 
будинку та подвір’ю, випи-
лювання дерев будь-
якої складності. Тел. 
0953255822
ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. 
Тел. 0953255822
ДРОВА РУБАНІ твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0957998288
КОМПЛЕКСНИЙ ТА ЧАСТ-
КОВИЙ РЕМОНТ оселі: 
плитка, штукатурка,елек-
трика, натяжні стелі, гіпсо-
картонні конструкції. Тел. 
0955396369 (Валерій)
ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
по району, Україні: ЗІЛ-130 до 
7 т. самоскид; Mercedes Vario 
до 5т., самоскид; Mercedes 
Sprinter до 2,5т., бортовий. 
Дрова. Цегла б/в, щебінь, 
пісок, глина, чорнозем, 
плити ПКЖ, гранвідсів та ін. 
Послуги екскаватора. Тел. 
0501881470
ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Пиляємо, 
рубаємо дрова. Розчищення 
території від бур’яну під 
забудови. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд 
по району. Тел. 0667724345
ВИКОНАЮ МОНТАЖ та 
ремонт внутрішньої електро-

проводки. Тел. 0667462853, 
0960575617
ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Декора-
тивна штукатурка. Укладання 
плитки. Сантехніка. Підло-
гові покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
РЕМОНТ АВТО: зва-
рювальні роботи, ремонт 
ходової, двигунів. Тел. 
0507560133 (Леонід)
РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові 
печі,газові плити, морозилки, 
обігрівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, інва-
лідний візок електро. Тел. 
0953094117 (13)
РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт,сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293

РОБОТА

Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та 
жінки), вахтовий метод 15*15 
діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна 
плата від 5000 грн. за вахту. 
Тел. 0668008713, 0674627014

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

1

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
8

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
8

КУПЛЮ
їстівну картоплю, часник.

Тел. 0681153304 (№3)

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 

Тел 0992458874 (№4)

3

Тел. 

ПРИВЕЗУ 

ЖОМ
0990141820

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

ТЕЛЕФОН 
редакції: 

050 8011885 

Косинки людям похилого віку 
нагадають про молодість 

і тепло, а молодим стануть 
у пригоді під час холоду і хвороби.

Тел. 0507494974

ПУХОВІ ЖИЛЕТКИ
РОЗПРОДАЖ ПУХОВИХ ВИРОБІВ
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Сумуємо, пам’ятаємо

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 
84х43 – 100 грн.

Замовлення слід подавати 
не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62-б.
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Виконавчий комітет Великобудищанської сільської 
ради Миргородського району Полтавської області по-
відомляє про взяття на облік наступного безхазяйного 
нерухомого майна, розташованого на території Вели-
кобудищанської територіальної громади за наступни-
ми адресами:

Можливі власники зазначеного майна мають змо-
гу звернутися з підтверджуючими правовими доку-
ментами для зняття його з обліку, як безхазяйного, до 
відділу містобудування, архітектури та житлово-ко-
мунального господарства Великобудищанської сіль-
ської ради (тел.0689057210) за адресою: вул. Миру,1 
с. В. Будища Миргородського р-ну, Полтавської обл.

Виконавчий комітет Великобудищанської сільської ради

з 01.01.2024 р. по 07.01.2024 р. 
У Полтавській області станом на 08.01.2024р. за-

хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) стабілізувалась, і не перевищує ба-
зовий рівень (епідемічний поріг - 522,0), рівень 
інтенсивності епідемічного процесу – низький.

За 1-й тиждень 2024 р. в області на гострі респі-
раторні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 
4985 осіб (на COVID-19 - 247 ), показник захворю-
ваності – 368,0 на 100 тисяч населення, нижче базо-
вого рівня на 29,4%.

Дітей захворіло 2317, що складає 46 % від усіх 
захворілих.

Всього госпіталізованих по Полтавській облас-
ті 177 осіб (3,5%), в тому числі госпіталізованих із 
COVID-19 - 55 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області ще-
плено 6987 осіб, в т. ч . за 1-й тиждень – 55 осіб. За 
1-й тиждень 2024 року по Полтавській області за-
реєстровано 4 летальних випадки ( від COVID-19).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРВІ захворіло 200 осіб , (в т.ч. на COVID-19 - 12 
чол. - 6 %). Госпіталізовано 6 осіб, в т. ч. - 3 дітей (з 
COVID-19- 2 особи, дітей - 0). 

Дітей на ГРВІ захворіло 77 (38,5%), в т.ч. на 
COVID-19 – не було). Випадків грипу не зареєстро-
вано. Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ 
серед населення району цього тижня складає 413,2 
на 100 тис. населення, і не перевищує базовий рі-
вень ( 522,0). 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
щеплено 419 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Наприкінці минулого тижня, а саме 4 січня, стар-
тував обмін ламп розжарювання на енергоефективні 
для пенсіонерів у міських відділеннях «Укрпошти». У 
перший день акції у 89 відділеннях поштового зв’яз-
ку Полтавщини люди отримали понад 30 тисяч но-
вих ламп.

Нагадаємо, третій етап кампанії обміну, який триває 
нині, передбачає заміну ламп у відділеннях «Укрпо-
шти» саме для пенсіонерів. Цього разу не обов›язково 
мати з собою старі лампи для обміну. Їх можна прине-
сти до відділень Укрпошти протягом місяця з момен-
ту отримання п›яти додаткових світлодіодних ламп.

Для отримання LED-ламп у відділенні, необхідний 
наступний перелік документів: паспорт; ідентифіка-
ційний код; пенсійне посвідчення; активний номер 
телефону.

Нагадаємо, протягом минулого року мешканці Пол-
тавщини обміняли понад мільйон старих лампочок 
на енергозберігаючі. Фахівці називають це значним 
внеском у зміцнення енергосистеми України й області.

Полтавська ОВА

На спільній нараді керівники органів 
управління освіти територіальних громад 
Полтавщини, Департаменту освіти і науки 
ПОВА та Управління поліції охорони в області 
під головуванням заступника начальника 
Полтавської ОВА Антона Чубенка обговорили 
питання посилення безпекових заходів у 
школах.

«За новим всеукраїнським проєктом в школах з’яв-
лятимуться офіцери безпеки вже у серпні 2024 року. 
Щоправда, в деяких закладах це може статись і рані-
ше. Школи укладатимуть договори з поліцією охо-
рони та місцевими ТГ. Тож якщо громада вже готова 
забезпечити заклад офіцером, він одразу може працю-
вати», – розповів директор Департаменту освіти і на-
уки ПОВА Євген Кончаковський.

Офіцер забезпечуватиме безпеку в школах, не до-
пускатиме сторонніх осіб у заклад, має комунікувати 
з адміністрацією школи та батьківськими комітетами, 
доносити рекомендації з необхідних заходів безпеки, 
захищатиме дітей. Начальник Управління поліції охо-
рони в Полтавській області Сергій Запорожець роз-
повів про основні напрями реалізації проєкту «Офі-
цер безпеки в закладах загальної середньої освіти». До 
кандидата на посаду є певні вимоги: мотивація бути 
корисним; високий рівень фізичної підготовки; психо-
логічна підготовка; попередня бездоганна професійна 
діяльність; здатність діяти в екстремальних ситуаціях; 
комунікабельність; досвід у спілкуванні з дітьми; віль-
не володіння державною мовою. Офіцером безпеки у 
школі може бути громадянин України від 24 років, з 
повною загальною середньою або професійно-техніч-
ною освітою, вища педагогічна чи психологічна освіта 
– у пріоритеті. Звісно, це має бути місцевий житель, 
який добре знає громаду.

Зазначається, що протягом 2024 – 2025 років в 
Україні усі заклади загальної середньої освіти мають 
бути під охороною поліції. Їх забезпечать спеціальни-
ми засобами та екіпіруванням: металодетекторами, бо-
дікамерами та планшетами.

Минулого року на Полтавщині, допомогу при на-
родженні дитини, що виплачується 3 роки, отримали 
майже 30 тисяч сімей, з яких 7 тисяч – вперше. Загаль-
на сума виплат становить 322 млн грн. Про це повідо-
мили у Полтавська ОВА.

Також батьки новонароджених мають право на «па-
кунок малюка». Це набір необхідних речей для догля-
ду за немовлям. У 2023 році його отримали 1949 сімей 
Полтавщини, а ще понад 4 тисячі скористалися грошо-
вою компенсацією.

У 2024 році склад «Пакунка малюка» змінився. 
Його вміст переглянули із урахуванням побажань 
батьків та думки експертів. Про це повідомили у Мі-
ністерстві соціальної політики України. 

Він стане більш раціональним, збільшиться кіль-
кість багаторазових вологостійких пелюшок, тепло-
го одягу для немовлят, плед-ковдру замінять на біль-
шу для зручнішого використання, натомість зменшать 
кількість одягу найменшого розміру. Вартість бе-
бі-боксу підвищиться з 6 816 грн до 7 689 грн.

У Полтавській ОВА також поінформували щодо до-
помоги багатодітним сім’ям та одиноким батькам. У 
2023 році, щомісячну допомогу у розмірі 2100 грн ви-
платили 5 тисячам багатодітних сімей. А понад 10 ти-
сяч одиноких матерів отримали додаткову допомогу 
на утримання дитини.

У 2024 році максимальна сума, яку можна отрима-
ти на дітей до 6 років становить 2563 грн, від 6 до 18 
років – 3196 грн. Для молоді віком від 18 до 23 років, 
яка навчається за денною формою, сума цієї допомо-
ги становить 3028 грн на місяць.

Полтавська ОВА

ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ВЗЯТТЯ НА ОБЛІК 
БЕЗХАЗЯЙНОГО МАЙНА

Номер
п/п

Адреса 
домоволодіння

Дата взяття 
на облік

1 с.Бобрик вул.Центральна,11 13.03.2023

2 с.Бобрик вул.Центральна,12 13.03.2023

3 с.Бобрик вул.Центральна,13 13.03.2023

4 с.Бобрик вул.Центральна,14 13.03.2023

5 с.Бобрик вул.Центральна,28 13.03.2023

6 с.Бобрик вул.Центральна,39 13.03.2023

7 с.Бобрик вул.Центральна,41 13.03.2023

8 с.Бобрик вул.Центральна,48 10.03.2023

9 с.Бобрик вул.Центральна,51 10.03.2023

10 с.Бобрик вул.Центральна,62 10.03.2023

11 с.Бобрик вул.Центральна,119 10.03.2023

12 с.Бобрик вул.Діхтяря,1 10.03.2023

13 с.Бобрик вул.Діхтяря,46 10.03.2023

14 с.Бобрик вул.Діхтяря,114 10.03.2023

15 с.Бобрик вул.Левада,12 10.03.2023 

16 с.Бобрик вул.Левада,14

17 с.Книшівка вул.Підгірна. 4 23.11.2023

18 с.Книшівка вул. Дружби,5 23.11.2023

19 с.Дучинці вул. Лугова,4 23.11.2023

20 с.Дучинці вул .Лугова,6 23.11.2023

21 с.Вельбівка вул.
Центральна,151

22 с.Плішивець вул.
Гетьманська,17

23.11.2023

23 с.Плішивець вул.
ЛесіУкраїнки,45

23.11.2023

24 с.Веприк вул.Пісочна,5 23.11.2023

25 с.Веприк вул.Ставочна,39 23.11.2023

26 с.Веприк вул.Кас’янівська,51 23.11.2023

27 с.Велике вул.Андріяшівська,45 23.11.2023

28 с.Велике вул.Лугова,8

ТРЕТІЙ ЕТАП 
ОБМІНУ ЛАМП 

«ОФІЦЕР БЕЗПЕКИ» 
В ШКОЛАХ 
ПОЛТАВЩИНИ 
ЗАПРОВАДЯТЬ 
НОВУ ПОСАДУ

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

«ПАКУНОК МАЛЮКА»

Відповіді на 
сканворд  
у № 52

Уряд скасував заборону під час повномасштабної 
війни відключати світло споживачам, які мають за-
боргованість. Про поновлення відключення світла по-
відомили в «Полтаваобленерго» 4 січня. Наприкінці 
2023 року Уряд зняв обмеження на припинення елек-
тропостачання побутовим споживачам, які мають бор-
ги. Відключати світло будуть абонентам з областей, де 
не тривають бойові дії та які не перебувають під тим-
часовою окупацією росії.

Постачальник електроенергії – «Полтаваенергоз-
бут» – ініціюватиме відключення побутових спожи-
вачів за борги. Аби не допустити цього, потрібно звер-
нутися до компанії й з’ясувати, чи є заборгованість, а 
також сплатити її у разі наявності. Якщо вчасно пога-
сити борг, не доведеться сплачувати за відключення та 
повторне підключення до електромереж.

Нагадуємо, в Україні на період воєнного стану діє 
заборона припиняти надання комунальних послуг на-
селенню в разі заборгованості, тож світло, газ та воду 
не могли вимикати. Це передбачає постанова Уряду 
від 5 березня 2022 року № 206. Нині заборона не по-
ширюється на заборгованість з електроенергії.

ПОВЕРТАЮТЬ 
ВІДКЛЮЧЕННЯ 
СВІТЛА ЗА БОРГИ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi надасте пильну увагу роботi. 
Можливо, вам доведеться скоректувати свої 
плани i прискорити виконання важливих про-
ектiв. Не виключено, що доведеться узятися за 

незвичнi справи. Не переживайте, ви всi зробите на ви-
сокому професiйному рiвнi. У п`ятницю будьте обережнi i 
делiкатнi, може накопичитися утомленiсть i роздратуван-
ня.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вам просто необхiдно проявити 
iнiцiативу i смiливiсть, а якщо при цьому ви ще 
i будете красномовнi, то точно можете розра-

ховувати на успiх i в професiйнiй, i в особистiй сферах. 
У реалiзацiї iдей вам потрiбно пiдтримка колег, друзiв i 
близьких людей. У вихiднi, схоже, не вдасться вiдпочити, 
буде багато суєти, зустрiчi i домашньої справи.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цей тиждень може принести вам багато цiка-
вих можливостей i виконання давнiх бажань. 
Iлюзiї загрожують спотворити ваше сприйняття 

вiдносин з навколишнiм свiтом, тому ви можете бути не-
задоволенi собою, своїм партнером i взагалi особистим 
життям. Хоча насправдi все складається чудово i йде по 
потрiбному вам шляху. Чекайте солiдного прибутку i ви-

знання в любовi.

РАК (22.06 - 23.07).
Настає хороший час для творчих проектiв i пiд-
вищення по службi. З`явиться можливiсть ви-
ходу на вищий професiйний рiвень з хорошими 

кар`єрними перспективами. У четвер не варто признача-
ти важливi зустрiчi, оскiльки, не дивлячись на всi старан-
ня, є ризик спiзнитися. У вихiднi проявите бiльше м`якостi 

i турботи по вiдношенню до близьких людей.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На початку тижня можуть успiшно пройти дiловi 
переговори, якi дозволять стабiлiзувати рiвень 

вашого добробуту. В середу на роботi краще не прояв-

ляти зайвої активностi i iнiцiативи, оскiльки це загрожує 
викликати заздрiсть i пересуди. У п`ятницю вашу свiтлу 
голову можуть вiдвiдати найрiзноманiтнiшi iдеї, цього дня 
вам навряд вдасться довго усидiти на одному мiсцi. Зате 
вихiднi пройдуть спокiйно i розмiрено.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень обiцяє бути небагато нервовим i зайве 
метушливою. Намагаючись заспокоїтися, не 
перестарайтеся, одурювати самого себе теж 
не варто. Можливо, доведеться адаптуватися 

до роботи в новому колективi. Зараз вам може допомогти 
здатнiсть працювати з iнформацiєю i помiчати деталi. Су-
бота може виявитися одним з найскладнiших днiв тижня. 
Вона таїть в собi багато прихованих бiд, образ i непри-
ємностей, постарайтеся їх передбачити i по можливостi 
уникнути, найкращий вихiд з цiєї ситуацiї - самота.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Настає сприятливий час для кар`єрних досяг-
нень i любовних вiдносин. У вiвторок проявите 
рiшучiсть i активнiсть, а якщо виникнуть якiсь 

питання, то найближче майбутнє розставить все по сво-
їх мiсцях. Не вiдмовляйтеся вiд допомоги оточуючих для 
вирiшення своїх задач Дiлова або романтична зустрiч у 
вихiднi може розширити вашi можливостi.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Труднощi i перешкоди, що виникли перед 
вами, протягом всього тижня поступово зни-
катимуть. I ви побачите вельми цiкавi перспек-
тиви. Вас чекає солiдний дохiд i успiх в справах 
i в любовi. Бажано не поширювати iнформацiю 

про свої плани i задуми, тодi вони мають шанс швидше 
реалiзуватися. У п`ятницю можете розраховувати на пiд-
тримку з боку начальства. У вихiднi придiлите собi i своє-
му обранцю досить часу.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Розраховувати тiльки на свої сили - це не завж-
ди мудре рiшення, зараз вам варто було б заду-
матися i про позитивнi сторони спiльної роботи. 
Якщо ви не розкидатиметеся по дрiбницях, то у 

вас є можливiсть реалiзувати численнi плани. Ваш твор-
чий потенцiал плюс бажання i незначнi зусилля, i ви здатнi 
гори скрутити. У суботу будуть вдалi поїздки за мiсто або 
похiд на каток.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Плани на цей тиждень повиннi бути реалiс-
тичними, щоб вони реалiзувалися. Не варто 
ганятися за журавлем в небi. Ваша успiшнiсть 
залежить не тiльки вiд вас, але i вiд пiдтримки 
оточуючих, тому вiдкиньте помилкову гордiсть 

i попросiть про допомогу. У серединi тижня постарайтеся 
уникати розбiжностей в сiм`ї, зламане вiдновити буде не-
просто, краще не ризикувати.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
У реалiзацiї своїх iдей, дiйте рiшуче i швид-
ко, при цьому заручившися пiдтримкою колег. 
Не виключенi змiни на роботi, але об`єктивна 
оцiнка ваших заслуг пiднiме ваш авторитет. У 
четвер не приймайте близько до серця плiтки i 

чутки i не передавайте їх оточуючим, оскiльки iнформацiя 
може виявитися спотвореною. У п`ятницю не берiть на 
себе вiдповiдальнiсть, краще порадьтеся з начальством, 
йому виднiше. У суботу вам не вдатися вiдкрутитися вiд 
домашнiх справ, що накопичилися.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi може виникнути напруженiсть 
в сiм`ї через проблеми, якi вже давно накопи-
чувалися. Можливо, вам пора розлучитися i 
шукати нову любов? Постарайтеся упорядку-
вати свої думки i сконцентрувати увагу на сво-

їх професiйних питаннях. Справи, за якi ви вiзьметеся, 
вам необхiдно доводити до кiнця. У другiй половинi тижня 
ви з легкiстю зможете налагоджувати контакти, виклика-
ти до себе прихильнiсть потрiбних i цiкавих людей.
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